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«Kώδικας Hanahfi»: Η θανατική καταδίκη των 
Χριστιανών στο Αφγανιστάν
/ Επικαιρότητα

Δύο χρόνια έχουν περάσει από την ημέρα που οι Ταλιμπάν 
ανέλαβαν την εξουσία στο Αφγανιστάν και η κατάσταση είναι 
κάθε μέρα και χειρότερα για όσους δεν είναι άντρες και 
φανατικοί μουσουλμάνοι.

Της Δέσποινας Σωτηρίου

 

Η θέση των γυναικών είναι στη χειρότερη κατάσταση από ποτέ και οι Χριστιανοί
προσπαθούν να διατηρήσουν την πίστη τους κρυφά και πάντα με κίνδυνο την ίδια 
τους τη ζωή και τη ζωή της οικογένειάς τους.

Μια ομάδα παρακολούθησης των Ηνωμένων Εθνών προειδοποίησε σε πρόσφατη 
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έκθεσή της ότι τρομοκρατικές ομάδες, συμπεριλαμβανομένης της Αλ Κάιντα, 
ενισχύονται στο Αφγανιστάν.

Παρά τις υποσχέσεις ότι το Αφγανιστάν δεν θα ξαναγίνει καταφύγιο για 
τρομοκράτες, η έκθεση αναφέρει ότι όπως η Αλ Κάιντα «έχει μεγαλύτερη 
ελευθερία ελιγμών υπό τους Ταλιμπάν» από πριν και ότι «η απειλή της 
τρομοκρατίας αυξάνεται τόσο στο Αφγανιστάν όσο και στην ευρύτερη περιοχή».

Πληροφορίες μάλιστα, αναφέρουν ότι οι Ταλιμπάν συνεργάζονται με την Αλ 
Κάιντα, την υποστηρίζουν και την προστατεύουν.

Δύο χρόνια μετά την αποχώρηση των ΗΠΑ, αξιωματούχοι που συνδέονται με την 
Αλ Κάιντα φέρεται να βοηθούν τώρα τους Ταλιμπάν να ηγηθούν σε τρεις 
επαρχιακές κυβερνήσεις και έχουν πέντε νέα στρατόπεδα εκπαίδευσης 
τρομοκρατών σε όλη τη χώρα, συμπεριλαμβανομένου ενός στο Νουριστάν.

Εν τω μεταξύ, ο ΟΗΕ λέει ότι η απειλή του ISIS αυξάνεται επίσης, αφήνοντας 
πολλούς Αφγανούς – ειδικά εκείνους που δεν είναι μουσουλμάνοι – στο έλεος του 
Θεού.

Μαρτυρίες από τη χώρα αναφέρουν ότι οι Αφγανοί Χριστιανοί κυριολεκτικά 
μετακινούνται από σπίτι σε σπίτι. Έχουν κλείσει τα τηλέφωνά τους.

Τονίζουν μάλιστα ότι οι Ταλιμπάν ακολουθούν πλέον έναν κώδικα του Ισλάμ που 
ονομάζεται «Κώδικας Hanahfi», ο οποίος βασικά λέει ότι κάθε ενήλικος άνδρας 
που εγκατέλειψε το Ισλάμ για να ασπαστεί τον Χριστιανισμό, έχει τρεις ημέρες 



για να μετανοήσει και, αν όχι, τότε θα εκτελεστεί: υπό την Αλ Κάιντα η εκτέλεση 
των Χριστιανών γίνεται με συνοπτικές διαδικασίες και επί τόπου.

Κανείς δεν ξέρει με βεβαιότητα, αλλά εκτιμάται ότι υπάρχουν μεταξύ 5.000 και 
20.000 χιλιάδες Αφγανοί Χριστιανοί στη χώρα, που επιμένουν να διατηρούν 
άσβεστο τον λόγο του Ιησού.


